



8/-1°, ветер 4 м/с 19/7°, ветер 11 м/с













№ 43 (14296)

Сайт: http://stepnaya-now.ru

Газета основана в 1932 году

мы непобедимы!

Пятница, 1 ноября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Пока мы едины,

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днём народного единства!

Многовековые традиции, нравственные устои и духовные ценности, созидательный мирный труд и ратные подвиги прочно связывают поколения граждан нашей огромной страны

Россия в очередной раз доказывает всему миру, что готова эффективно противостоять угрозам и вызовам, решать масштабные задачи развития. Жители Ростовской области принимают активное участие в этой большой и важной работе. Донские труженики не раз подтверждали: инициатива, профессионализм и талант помогают достигать любых вершин. Слаженная деятельность всех отраслей донской экономики, ответственная гражданская позиция общества – наш общий вклад в обеспечение национальных интересов государства.

Дорогие земляки!

Благодарим вас за добросовестный труд и неравнодушие, за помощь тем, кто на фронте, и поддержу тех, кто в тылу. Желаем вам здоровья, добра, новых успехов во имя Ростовской области и всей России!

> В. ГОЛУБЕВ, губернатор Ростовской области, А. ИЩЕНКО, председатель ЗС РО.

Уважаемые жители Зимовниковского района! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с важным государственным праздником – Днем народного единства!

В этом празднике – напоминание всем нам о важнейших вехах истории Отечества, о неразрывной связи поколений. Сегодня мы продолжаем созданную предками летопись России, и своим трудом формируем ее новейшую историю.

Как и прежде, сила России—в людях. А сила россиян—в единстве! В нынешних условиях этот праздник приобрел для всех россиян особое значение. Единство народов, историческая память, вера в свою страну и ее достойное будущее – вот то, чем мы всегда были сильны

Дорогие земляки! Желаю вам успехов во всех делах и добрых начинаниях! Каждый из нас на своем месте трудится на благо Родины, и пусть она всегда остается такой, какой мы ее любим и знаем, – свободной, сильной и единой! С праздником, с Днем народного единства! Здоровья, счастья и добра! Мира и процветания великой России!

> О. ТКАЧЕНКО, глава Администрации Зимовниковского района.

Уважаемые жители района! Сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Вместе со всей страной мы отмечаем его 4 ноября - в день, ставший за годы существования этого праздника убедительным доказательством нашей сплочённости и желания сообща строить великую Россию. Наша мудрость сегодня должна заключаться в том, чтобы не забывать уроки истории, помнить, что все разногласия и трудности преодолимы, когда мы объединяем усилия для их решения. От того, насколько мы объединены общей ответственностью за судьбу страны, идеей сопричастности к её развитию, зависит наше собственное благополучие и экономический пульс нашей Родины.

От всеи оуши желаю вам крепкого зооровья и успеха в осуществлении всех добрых замыслов и начинаний! Пусть взаимопонимание и согласие будут постоянными спутниками вашей жизни.

В. ДЕРЯБКИН, депутат Госдумы.

Уважаемые земляки! Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник – напоминание обо всех исторических событиях, в которых, независимо от происхождения, вероисповедания и положения в обществе, мы ощущали себя единым народом, живущим на одной Земле. Чувство любви к Родине, к свободе, желание видеть её процветающей державой объединяют всех нас и сегодня. Только объединив усилия, мы сумеем сделать нашу страну сильной и процветающей, приумножить её духовный и экономический потенциал.

Примите самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья и веры в лучшее! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!

В. РЕВЕНКО, депутат Законодательного Собрания Ростовской области.

4 ноября -День народного единства



Это праздник, который напоминает нам о нашей истории. Эпоха Минина и Пожарского, Отечественная война 1812 года, тяжелый период Великой Отечественной войны, трудные годы, когда пришлось восстанавливать страну, превращенную в руины, никогда не покинут нашу память. Трудности укрепляли дух и закаляли характер нашего народа.

Сегодня мы живем в стране с уникальным наследием, объединившей множество народов, территорий и культур. И наш район один из примеров такого многонационального объединения. Этот день дает нам возможность еще раз почувствовать себя единым народом, единой нацией, консолидировать людей, разных по вероисповеданию, по традишиям, культуре.

Поздравляем вас с праздником и желаем крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия!

> А. МАРТЫНЕНКО, глава администрации Зимовниковского с/поселения. Г. АНАЩЕНКО, председатель Собрания депутатов Зимовниковского с/поселения -

> > глава Зимовниковского с/поселения.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот день олицетворяет нерушимость братских уз народов нашей многонациональной Родины, проверенных историей.

Пусть стремление россиян жить в мире и согласии и в будущем служит залогом развития и процветания России. В день нашего общего праздника примите искренние пожелания доброго здоровья, энергии и успехов в реализации добрых дел на благо нашей

Политсовет м/о партии «Единая Россия».

Дорогие зимовниковцы! Зимовниковский районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации поздравляет вас со 106-й годовщиной

Великой Октябрьской социалистической революции!

Желаем счастья, здоровья, удачи, успехов, бодрости духа, уверенности в завтрашнем дне, оптимизма в борьбе за социалистическую справедливость!

Приглашаем принять участие в праздничном мероприятии, которое состоится 7 ноября в 10.00 на площади имени Ленина.

В. КУЧЕР, первый секретарь райкома КПРФ.

Единство России! Здесь наций немало, Их более сотни! И то – не предел! Народы Россия от бед укрывала, А это, известно, могучих удел!

> Здесь – русские, чукчи, калмыки, татары... Да стоит ли нации все называть? Единство России поём мы недаром -Историю нашу нельзя забывать!

Даже в селе небольшом проживают Немцы, марийцы, мордва, чуваши, Наций соседей и знать не желают, Просто им дарят частицу души!

> Знаю, что мне бескорыстно поможет Друг – молдаванин, товарищ – казах; Пусть злопыхателям сердце не гложет То, что Россия в надёжных руках!

Исстари люди вставали заслоном, Если враги Русь пытались сгубить; Было всегда нерушимым законом: Нашей Отчизне свободною быть!

> Пусть процветает единство России, Пусть все народы, как братья, живут; Только в единстве – великая сила, Сила, что люди Отчизне дают!

